ОНА ОБОЖАЛА СВОИХ МАЛЫШЕЙ

«Один отличный воспитатель — это сотни хороших людей в будущем»

Недавно отметила 90-летие Клавдия Степановна ТАШЛАКОВА. Она трудилась в д/с № 13 с момента его открытия (1960 г.) до 1993 года. Первой заведующей была Анна Ивановна ТИХОМИ-РОВА. Отметила 90-летие и Анна Иннокентьевна XPAПУНОВА — сотрудник д/с № 7. Первой заведующей там была Надежда Степановна ВОИСТИНОВА. Это скромные, порядочные труженицы. В их жизни есть много интересного, поучительного, доброго. Давно это было...

Мы мало говорим о тех, кто работает в Лесном с его основания, а было бы справедливо хоть иногда вспоминать о них добрым словом.

Сегодня хочется рассказать о хорошем человеке — Альбине Алексеевне КОЧКИНОЙ. Много лет пробыла она воспитателем в д/с № 8 и 27-м комбинате. Для нее детский сад являлся вторым домом, она обожала малышей и хотела, чтобы все были здоровые, радостные, умные и счастливые. Сколько лет прошло... А еще отзывчивая, справедливая, талантливая, эмоциональная Альбина Алексеевна — интересный собе-седник и рассказчик, обладающий чувством юмора. Ее день всегда начинался с улыбки. Какой радостью светилось ее лицо, когда она общалась с детьми, старалась дать им много знаний. Для каждого хватало у нее нежности, но одновременно она была и требовательна. Многие родители благодарны А. Кочкиной за то тепло, которое она подарила детям. В то время (1970 г.) Альбина Алексеевна уже имела два образования, окончив Исовский геолого-разведочный техникум по специальности «Геолог». Но эта профессия не была востребована в нашем городе. И она заочно поступила в Нижнетагильское педагогическое училище.

Запомнилось мне то, как интересно, необычно проводила Альбина Алексеевна занятия, беседы. Много поведывала об Урале, чем богат этот край. Она патриот своей маленькой родины и всегда говорила, красивее Урала нет места. Проводила беседу «Урал — земля золотая». Рассказывала детям о добыче драгоценных металлов, работе драг на приисках, приносила фотографии.

Богатым в группе был и книжный уголок: портреты, книги уральских писателей, коллекция горных пород... На прогулке ребятишки каждый камушек приносили Альбине Алексеевне, показывали, спрашивали: «Как называется?». Всег-

посвященный Дню города/Дню Рос-

сии. Несмотря на нелетную погоду, тяга к возрождению традиций со-

ветского периода все-таки в наших

людях непреодолима. Не зря гости нашего города называют ЗАТО Лес-

ной «оазисом советской эпохи».

Желание пройти под трибунами, чтобы

под зычный глас ведущего вожди города осенили нас своими перстами настолько

велико, что никакой муссон — не поме-

ха. С другой стороны, массовых праздников настолько мало, что любой повод,

как говорится, в радость, для того что-

бы собраться с коллегами и друзьями под знаменами и шариками. В этом году

уже и первомай воскресили, потрениро-

вались в марше по залатанным улицам.

И на День города — в лучших традициях. Стоя под зонтиком 12-го числа это-

о месяца, в немногочисленной толпе наблюдающих за прохождением в мар-

ше дружного коллектива администра-

ции я мысленно приготовился к привет-

ствию колонны однопартийцев из «Еди-

ной России» с традиционными синемед-

вежьими стягами и прочей атрибутикой.

Но следом двигалась мощь комбината.

Не появились синие флаги и позднее.

Не заметил, кстати, ни красных флагов $\mathsf{K}\mathsf{\Pi}\mathsf{P}\Phi$, ни желтых – справедливороссов,

ни велосипедистов ЛДПР. Такое ощуще-

ние, будто местные представители поли-

тических партий бойкотировали народ-

ную демонстрацию к Дню России. А ведь

все мы помним, как классно выглядели

на первом возрожденном шествии и ко-

лонна коммунистов со всадником в буде-

новке, и огромная гирлянда из шариков

в триколоре на фоне синего транспаранта с медведем. Все было гармонично.

Думаю, коли представлены общественные организации типа «Ковчег», то по-

литическим партиям появиться на мар-

Заметив, среди наблюдающих одно-

партийца, которого поддержал при вы-

ше — святое дело!

Есть мнение

да около нее крутились и никогда почти не ссорились меж собой.

На прогулке воспитательница стремилась показать красоту родного края, особенно летом. Ведь летняя пора — время расцвета природы. Тогда детишки отмечали все буйство красок природы, видели неописуемую красоту в сквере им. Гагарина, когда цвели молодые яблони! А затем учились красиво говорить. Альбина Алексеевна обращала внимание на любую мелочь, учила малышей правилам поведения в городе. Своими руками она перекопала целину на участке, сделала грядку с лекарственными растениями: ромашкой, мятой, подорожнитениями. ромашкои, мятои, подорожни-ком, зверобоем, календулой... Эти рас-тения неприхотливы, растут быстро, по-этому дети с удовольствием наблюда-ли за ними, поливали. Тут же был организован уголок труда, ребятня свободно мастерила, забивала гвозди, выпиливала фигурки, красила их. Она никогда не скучала на прогулке. Много хороших занятий проводила Альбина Алексеевна, их посещали учителя и были очень довольны: детишки организованы, диспиппинированы

А как рассказывала она о героических подвигах защитников Родины! Приглашала ветеранов Великой Отечественной войны на утренники, вместе ходили к Вечному огню, читали там стихи. Запомнилось одно из стихотворений М. Исаковского:

«Куда б ни шел, ни ехал ты, Но здесь остановись Могиле этой дорогой Всем сердцем поклонись».

Оно вызывало щемящее чувство в душе у тех, кто прошел войну. Потом возлагали цветы в память о погибших. Так Альбина Алексеевна воспитывала патриотизм, уважение к ветеранам, любовь к солдату и к Родине. Она закладывала в души детей зернышки внимания, уважения, которое дорогого стоит.

Альбина Алексеевна — счастливый человек, у нее хорошая семья, дети, внуки, работа по душе. За многолетний добросовестный труд она мало имела наград, хотя была достойна их. Коллектив садика, родители видели, как она работала. Но главная ее награда — это любящие дети. Через нее прошло немало выпусков. Недаром говорят: «Один отличный воспитатель, учитель — это сотни хороших людей в будущем». С легзвать воспитанников, которые стали превосходными специалистами. Например, Юрий Васильевич Могильников — токарь на ЭХП. Это скромный, серьезный человек, аккуратный, грамотный работник. Он принимал участие в различных конкурсах, его чествовали как лучшего, награждали грамотами.

Альбина Алексеевна не теряет связь с братьями Суворовыми: Дмитрием и Алексеем, окончившими МГУ и прожи-

вающими сейчас в Москве.
Позже Альбина Алексеевна с трудом, но решилась перейти на комбинат «Электрохимприбор». Очень тогда она переживала, чувствовала вину перед детьми и их родителями и каждый раз радовалась, когда встречалась с ними в городе. На юбилее детского сада № 8 А. Кочкиной было до слез приятно вновь увидеть родные стены, вспомнить молодые годы, а после торжества одиноко походить по группам и вспоминать, вспоминать... Очень тепло написала Глафира Тро-

фимовна в книге «Архив ДДУ» об Аль-бине Алексеевне Кочкиной: «В коллективе 27-го комбината проводили вечера отдыха и развлечения. Душой таких вечеров являлась веселая, жизнелюбивая обладающая чувством юмора Альбина Алексеевна. Добрая в общении с детьми, контактная с коллегами, она все тепло души отдавала людям при организации и проведении веселых и интересных вечеров. После таких встреч сотрудники долго еще жили радостными воспоминаниями, и это сближало, объединяло коллектив в трудовых делах».

Очень много заботы проявила Альбина Алексеевна, когда заболела Галина Александровна ОРЛОВА — методист комбината № 27. Она постоянно посещала ее, ухаживала за ней, вы зывала участкового врача, ходила в аптеку за лекарствами, в магазин за продуктами, делала уборку в квартире. Галине Александровне было трудно, она осталась одна. Пришел возраст со сво-ими недугами, болезнями и печальным одиночеством. И только благодаря таким бескорыстным людям, как Альбина Алексеевна, у одиноких пенсионеров есть поддержка

К сожалению, сегодня в мире правит в основном черствость и бездушие, а потому, открывая в людях хорошее, радуешься ему, подобно лучу света.

В. МАШАРОВА

12 июня состоялся очередной па-рад-карнавал по улицам Лесного, << ЛЕСНОЙ ДЕМАРШ >>>

Деполитизированный марш Лесного



движении в политсовет, спросил его: «Где наши?..» И получил ответ, удививший и одновременно озадачивший меня:

 Шествие нашей партийной колонны отменили

— Кто? Почему?!

Точно не знаю, но говорят, организаторы праздника из горадминистрации.

Тут я вообще впал в замешательство. Еще можно понять, когда отменяют участие в массовых мероприятиях представителей правых организаций или «опальных» партий. Но отменить участие партии власти?! И кто это осмелился?

Решил позвонить знакомому, который приближен к политической верхушке лесновского отделения и должен быть в курсе всех этих дел. Он оказался недоступен. Один из справедливороссов — депутат нашей думы — сообщил новость, буквально подкосившую меня: «Вас отменил глава администрации ИВАНОВ». Если бы Ю.В. Иванов был просто назначен главой администрации, это еще хоть как-то можно понять. Но Он — избранный партийной конференцией руководитель местного политсовета партии «Единая Россия». Я решил, что ответ эсера — провокация. Но все же убедиться в этом (или — обратном) стоило.

Дозвонился до абонента, ранее недоступного, и его ответ подтвердил самые тяжелые предположения. Это – предательство! Как может избранный на местном уровне лидер партии отменить участие единомышленников-однопартийцев в главном празднике года, где можно воочию продемонстрировать горожанам единство и сплоченность рядов. Все-таки сомнения меня не покидали, и безосновательно винить в деполитизации праздника своего партийного босса я не торопился. Поэтому в Белый дом, чтобы получить опровержение или подтверждение тяжелой гипотезы о партийном иудействе.

Видел и смятую бумажку с порядком прохождения колонн с зачеркнутой третьей позицией, где числилась «ЕР». Подтвердили люди в горадминистрации, чьим решением перечеркнули возможность людей публично продемонстрировать собственную принадлежность к партии «реальных дел». К большому сожалению, моя гипотеза подтвердилась. Какой же Иванов - лидер партии тогда, если своевольно отменил традиционное участие однопартийцев? Думается, этот поступок недостоин лидера. Видимо, ошиблись мы на конференции, избрав

Не знаю, почему же другие политические партии не приняли участия в городском празднике. Может и у них кризис с местными лидерами, могущими повести за собой людей?.

> А. ПОПОВ Фото из архива редакции

Специальный репортаж

«Мы ходим в гости к должникам!..»

На днях сотрудники полиции совместно с судебными приставами провели на территории Нижней Туры специализированные мероприятия

Объектами их внимания стали граждане, злостно уклоняющиеся от уплаты административных штрафов. Со слов старшего инспектора группы по исполнению административного законода-тельства ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский» старшего лейтенанта полиции Оксаны Александровны САЛЬНИКОВОЙ, некоторые граждане, привлеченные к административной ответственности за появление в нетрезвом состоянии в общественных местах, распитие спиртного, совершение хулиганства, имеют несколько неуплаченных штрафов.



Нельзя забывать о том, что существует принцип неотвратимости наказания. Он действует и в сфере исполнения административного наказания. Закон для всех один, никто не вправе его нарушать. Согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса об административных

правонарушениях РФ неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток или обязательные работы до 50 часов. Согласно Закону «О полиции», производство по делам об административных правонарушениях и исполнение административных наказаний – основное направление деятельности полиции. В связи с чем стражи правопорядка в целях профилактики и решили посетить нарушителей по месту жительства.

На прошедшей неделе Ирина Сергеевна вместе с судебным приставом-исполнителем **Ириной Андреевной МАРКЕЛОВОЙ** посетили район Минватного и обошли так называемых должников.

В одной из квартир проживает 50-летний нижнетуринец, который в течение нескольких месяцев не уплачивает администра-тивный штраф, наложенный за распитие спиртного в общественном месте. После стука дверь открыл мужчина, судя по внешнему виду, трезвый. На вопрос, почему он не оплачивает штраф, тот ответил: «Из-за травмы меня уволили с работы, денег пока нет». Но при этом, расписавшись и получив от Оксаны Александровны повестку, должник пообещал инспекторам, что в ближайшее время устроится на другую работу и обязательно оплатит штраф.

К сожалению, застать дома удалось лишь некоторых из списка. Остальные отсутствовали по разным причинам: кто-то был на работе, кто-то лежал в больнице, а кто-то, со слов соседей, не появлялся дома давно, отбывая тюремный срок или по другим неизвестным причинам.

Большинство из тех, кого все-таки удалось застать дома, судя по виду, находились в нетрезвом состоянии, в их квартирах царил беспорядок напару с неприятным запахом. Из тех, кто мог хоть немного осознавать, что его посетили представители правопорядка, зачастую начинали оправдываться, мол, у них совсем нет денег, не хватает даже на еду. Со своей стороны судебный пристав проводил с ними разъяснительную беседу, объясняя, что можно жить без нарушений закона, а если нарушили, будьте добры ответить.

Остерегали сотрудники от нарушений и тех, кто неоднократно нарушал закон, в таком случае может дойти и до того, что человек потеряет последнее имущество. От этих слов ярых нарушителей охватывал неподдельный испуг.

Были, конечно, и более позитивные моменты во время рейда, когда в числе нарушителей попадались вполне опрятные лица и с виду благополучные семьи. Вопрос, почему они безответственно относятся к исполнению административного наказания, заставал их врасплох, причем сумма штрафа порой была смешная – 100 руб. Объяснения одного молодого человека о том, что он совсем забыл о штрафе, прозвучали искренне, искренне было и его удивление, когда инспекторы сообщили ему, что за неуплату данного штрафа по закону он может отправиться на 15 суток под арест. Молодой человек тут же на месте оплатил штраф.

100, 500 рублей – именно такие суммы в основном числятся за неплательшиками.

Уважаемые граждане! Напоминаем вам о том, что админипозволит избежать неприятностей, которые могут появиться при выезде за границу, постановке транспорта на учет. Нельзя не учитывать то, что уплаченные штрафы поступают в местный бюджет и используются для социальных выплат горожанам.

Итак, в ходе подведения итогов данного профилактического мероприятия отдел полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» сообщил, на территории НТГО с 16 по 20 июня текущего года в ходе операции «Должник» за период проведения мероприятия принудительно было взыскано неоплаченных штрафов на об-

щую сумму 8000 рублей. По статье 20.25 ч.1 КоАП за неуплату административного штрафа в установленный законом срок привлечено 8 человек, четверо из которых подвергнуты административному наказанию в виде ареста на 15 суток, другие – обязательным работам в размере 20 часов.

Отдел полиции № 31 рекомендует гражданам оплачивать штрафы не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную в силу. Во избежание недоразумений по оплате штрафа в установленный законом срок квитанции об уплате штрафа предоставлять в кабинет № 8 Отдела полиции № 31. При утрате квитанции можно обратиться сюда же.

Для получения более подробной информации по штрафам вы можете обратиться в ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский» по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 2б, в кабинет № 8 или по телефону 2-10-12.

А. СЕРГЕЕВ Фото автора

PA⊿AP № 26 11 26 июня 2014 г.